

МУ управления образования
администрации
МО «Цильнинский район»
Ульяновской области
433610, Россия, Ульяновская область,
Цильнинский район,
с. Б.Нагаткино, ул. Куйбышева, д.10
тел. (8-245) 2-23-16;

Министерство образования и науки
Ульяновской области

№ 1765 от 20.12.2019.

**Информационно-аналитический отчёт
о ходе реализации регионального проекта «Поддержка семей, имею-
щих детей» в рамках реализации национального проекта «Образование»
на территории муниципального образования «Цильнинский район»**

В рамках национального проекта «Образование» в период с 2019 – 2024 гг. на территории муниципального образования «Цильнинский район» реализуется региональный проект «Поддержка семей, имеющих детей». Утверждена дорожная карта.

Цель проекта: создание условий, направленных на повышение компетентности родителей в области воспитания детей.

Задачи проекта:

- создание условий для повышения компетентности родителей обучающихся в вопросах образования и воспитания, в том числе для раннего развития детей в возрасте до трех лет;
- поддержка инициатив родительских сообществ, НКО, направленных на конструктивное вовлечение родителей в учебно-воспитательный процесс;
- пропаганда позитивного и ответственного отцовства и материнства, значимости родительского просвещения, укрепления института семьи и духовно-нравственных традиций семейных отношений.

В рамках проекта на территории района 12 образовательных организаций, 1 организация органа опеки оказывают услуги психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) детей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.

Организация методической и консультативной помощи родителям (законным представителям) строится на основе интеграции деятельности 26 специалистов: воспитателей и психологов в детских садах, педагогов-психологов и социальных педагогов в школах. Консультирование родителей (законных представителей) может проводиться одним или несколькими специалистами одновременно. Для фиксирования деятельности консультативного пункта ведется следующая документация: – журнал регистрации обращений; – журнал посещаемости консультаций.

Специалистами органа опеки и попечительства совместно с психологом ОКГУ СО Центра социально-психологического обслуживания Ульяновский региональный институт семьи организованы выездные консультации по сопро-

вождению приемных и опекунских семей, а также гражданам, желающим принять на воспитание в свои семьи детей, оставшихся без попечения родителей.

По итогам 2019 года оказано 382 консультации. Механизм получения обратной связи по вопросу удовлетворенности оказанной услуги осуществляется через анкетирование граждан, обратившихся за консультацией. Удовлетворенность услугой составляет 100%.

В 85 % случаях обращений в дошкольных учреждениях МО «Цильнинский район» консультативная помощь оказывается родителям (законным представителям) детей, которые не посещают дошкольные учреждения по вопросам социализации детей дошкольного возраста, 15 % - о готовности к обучению в школе.

В общеобразовательных организациях МО «Цильнинский район» консультативная помощь оказывается родителям (законным представителям) детей по следующим вопросам: 35% - адаптация детей в школе (родители будущих первоклассников и учащихся 5 классов), 27% - по повышению мотивации у учащихся, 23% - по вопросам детско-родительских отношений, 15% - по вопросам самоопределения учащихся старших классов.

Начальник управления образования

Н.А. Мударисов